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Visonta Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2007-2010 évekre 
vonatkozóan a legfontosabb gazdálkodási irányelvként intézményeinek 
biztonságos és stabil működtetését határozza meg. Fő cél a már meglévő 
intézményi struktúra működtetése, fejlesztése, monetáris lehetőségeinkhez mért 
bővítése, a gazdasági folyamatok jogszabályi keretekhez igazított optimálisabb 
megszervezése. 
A kötelezően ellátandó feladatok  biztosítása az elsődleges szempont. 
Az éves költségvetések megtervezésekor ezen feladatokról való gondoskodáson 
túl van lehetőség elkülöníteni pénzösszegeket fejlesztésre, felhalmozásra. 
 
Az első önkormányzati választások óta községünk folyamatosan épült, szépült. 
A következő négy évnek is a folyamatos fejlődés jegyében kell eltelnie. 
Intézményi beruházásokat, kulturális  rendezvényeket, programokat, a lakosság 
komfortérzetét növelő intézkedéseket szeretnénk megvalósítani. 
 
Ezek körében kiemelt célok az alábbiak: 
 

•  bentlakásos szociális otthon kivitelezése, a pályázati lehetőségek 
maximális kihasználásával, 

Az idős emberekről való gondoskodás jegyében a négyéves ciklus alatt 
szeretnénk felépíteni egy bentlakásos szociális otthont. Ennek megvalósítására 
már a tavalyi évben lépések történtek a TSZ Irodaház megvásárlása kapcsán. Az 
egyik terv variáció ennek az épületnek az átépítése, melynek tervezése 
folyamatban van. Ez az épület jelentős bővítéssel az új tervek szerint egy 100 
férőhelyes otthon kialakítására lehet alkalmas. Az otthon működtetése a Heves 
Megyei Önkormányzattal való együttműködés útján várhat hosszú távon is 
biztonságossá. 
 

• új építési telkek kialakítása 
Ahhoz, hogy településünkön a jövőben is legyen kiért és kikkel működtetni 
intézményeinket, demográfiai fejlődésre van szükség.  Ennek első és 
elengedhetetlen lépése új építési telkek kialakítása a rendezési tervben erre 
kijelölt helyek valamelyikén. 
Második lépésként növelni kell a községünk népességmegtartó és –vonzó erejét, 
ennek érdekében több intézkedés is szükséges: 

 a település területén ATM automata elhelyezése, 
 a parkok folyamatos ápolásának biztosítása, a zöldfelületek 
bővítése, 



 a játszótér meglévő játékainak felújítása, új játékok 
beszerzése, 
 programok szervezése minden korosztály számára, 
 a közúthálózat állapotának fenntartása, esetleges hibáinak 
javítása, útpadkák rendezése, a közlekedés biztonsága és 
szabályozása, valamint útjaink és a közlekedők védelme érdekében 
közúti táblák kihelyezése, 
 a temető folyamatos karbantartása, 
 értékeinek védelme érdekében térfigyelő kamerarendszer 
kialakítása. 

 
• a turisztika és a falusi turizmus kialakítása 

Munkahelyteremtés szempontjából és bevételnövelő szempontból is nagy 
lehetőségeket rejt magában a turizmus. A fiatalok kötődésének, 
identitástudatának kialakítása fontos feladatunk. Ennek megvalósítása turisztikai 
attrakció fejlesztésével, természeti környezetünk, értékeink kiaknázása mellett 
egy falutörténeti múzeum létrehozásával képzelhető el. Így lehetőség nyílna 
községünk történeti hagyományainak bemutatására, népszerűsítésére.  
 

• szennyvíztisztító telep működésének helyreállítása, a telep korszerűsítése 
A telep megfelelő műszaki paraméterek közötti működtetése  immár három 
tulajdonos önkormányzat feladata, melynek hatékony ellátását csakis 
együttműködéssel tudjuk biztosítani. 
 
• egységes arculatot tükröző hulladékszállítási rendszer kialakítása, 
valamint lehetőség és igény szerint szelektív hulladékgyűjtés megvalósítása a 
településen. 

 
• a patakmeder kitakarítása a településünkre érkező vizek biztonságos 

átvezetésére. 
Minden évben el kell különítenünk egy összeget a költségvetésben, melyet az 
árvízvédelem céljaira használhatunk fel. Vízügyi szakemberek segítségével meg 
kell határoznunk a prioritást élvező pontokat.  

 
Fenti célok megvalósítása érdekében keresnünk kell és ki kell használnunk a 
pályázati lehetőségeket. 
Törekednünk kell az önkormányzati feladatellátás terén a környező községekkel 
való hatékony és gyümölcsöző kapcsolat kialakítására, valamint közös, 
lakosságot érintő programok szervezésére. 
 
Községünk önkormányzata bevételeinek jelentős része helyi adókból, kiemelten 
iparűzési adóból származik. A községünk területén jelen lévő ipari üzemek 
stabil működése, sőt, fejlesztése várható az elkövetkező időszakban, ezért az 



iparűzési adó fenntartása a jövőben is indokolt, hiszen így megalapozott bevételi 
forrásra számíthatunk. Egyéb helyi adó bevezetése, tekintettel a lakosság 
alacsony számára, nem célszerű, hiszen volumenében nem képez jelentős 
bevételt. 
 
A község lakosságmegtartó erejének fokozása szempontjából  kiemelt 
jelentősége van a munkahelyteremtésnek. Fontos az, hogy a térség biztosítson az 
itt élők számára munkalehetőséget. A következő években  lehetőség kínálkozik 
az ide települők és az itt élők számára arra, hogy új, hosszú távú munkát 
találjanak a Mátrai Erőmű Zrt. területén létesülő új üzemekben. 
 
Célul kell kitűznünk az önkormányzat által nyújtott közszolgáltatások 
színvonalának fenntartását, lehetőség szerint javítását. Arra kell törekednünk, 
hogy az intézményeik szolgáltatását igénybe vevők megelégedettsége 
növekedjen. Ehhez arra van szükség, hogy folyamatosan fejlesszük szakmai 
eszközeinket, folyamatos képzésben részesítsük a feladatot ellátó személyeket 
hogy a kor színvonalának megfelelően végezhessék munkájukat.  
Közintézményeink épületének állapota színvonalas. Két intézmény szorul 
nagyobb arányú felújításra, az Orvosi Rendelő és a Napköziotthonos Óvoda. Az 
óvodában a jövőre nézve célnak tekintjük egy logopédiai foglalkoztató és egy 
tornaszoba kialakítását. A gazdaságosabb működtetés érdekében korszerűsíteni 
kell az intézményi fűtésrendszert is. 
 
Mindezen feladatok ellátásán túl figyelemmel kell lennünk közösségépítő civil 
szervezeteinkre és támogatnunk kell mind erkölcsileg, mind anyagilag 
működésüket. 
 
A folyamatos fejlődés és az intézményi fenntarthatóság érdekében meg kell 
őrizni a fejlesztés és a működtetés egyensúlyát. Községünk csak akkor lesz 
vonzó és élhető, ha hosszú távon meg tudjuk őrizni értékeit és felelős 
gazdálkodással tudjuk fejleszteni. 
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